11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 01:38:25

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 18.12.2009 07:54:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121579/answer/121584




YBaxaemneii AHTOH! Ecnu y Bac ¢ nocrosiHEEIM nnapTHEPOM OTCyTCTBYIOT 3IIIIII (110 pe3ynbTaTam
o0ciegoBanus MeTomoM I11IP), To He3alUIeHHEIM CEKCOM 3aHUMAaThCSI MOXKHO. YIauu.



